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Npogam 2-t0 kBapTmpy B Kypcke. CeBepo-3anaga.
Benopyccknim kBapTan. NokBapTUpHOe oTonsieHmne
(HN3KMEe KOMMYHasbHble MaTexxu). MNpocTopHasa u
YIOTHaa KBapTUpPa C Mebenbto. 3axoam U XXUBW.
OkHa MNBX, 6a/KoH C MaHopaMHbIMW OKHaMU,
o6LWKNT BaroHkon. CaH.y3e/ COBMeLLEHHbIM
0bnMLOBaH cCoBpeMeHHbIM KadeneM.B kopumgope
LUMKapHaa BCTpoeHHada rapaepobHasa. Ha kyxHe
BCTpOEeHHas KyxHs. B 3ane octaeTca 60MnbLION
KOXXaHblW OMBaH. B opyrom KoMHaTe, MpeKpacHbIN
CnanbHbIM FAPHUTYP U3 OepeBa. 3aMeHEHA
BXoOHas ABepb. B foMe yCTaHOBMNEHO
BUOeoHabntogeHme. Pa3BuTtaa MHGpPaACTpPyKTypa
noMoXxemM oPopPMUTb MMOTEKY OT BeayLLnX OaHKOB
CTPaHbI.




KonmnyectBo KOMHaT: 2

STaxken B gome: 10

Xunaqa nnowanb: 34 M2

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: KOCMeTUYEeCKUn

BbicoTa noTonkoB B MeTpax: 2.65 M.
MnaHMpoBKa KBapTUpbl: PacnaloHKa
Yrnosas/Topuesas: aa

OTtonneHue: NokBapTUpPHoe

OTaxk: 6

O6uwaa nnowanb: 61 M2

Mnowanb KyxHW: 10 M2

Tvn 6ankoHa: 6anKoOH 3acTeKNeHHbIN
Bua 13 OKOH: HA pa3Hble CTOPOHDbI
Tun gomMa: NaHesNbHbIN

OKHa: nnacTukK

AnbTtepHatuBa/O6MeH: aa










